
Ч. 119. Львів, Середа дня 28 мая (9  червня) І897. Річник І.

Передплата
ш »РУС4АНА< вияве—»: 

в Австриї:
ви цілий ріж . . . 18 р. ав. 
на пів року . . .  6 р. ав.
ва чверть року . . 9 р. ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на чуд* ріж . . 20 рублів 

або 40 франків 
на вів рожу . . 10 рублів 

або 20 франків 
мж число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
• Вирвеш ми очи і душу ми вврвеш: я не вовьмеш милосте і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а а о в н х  нсальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє вистережене. — 
Режлямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяка і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

Кацапский і гої і разеї і.
(Письмо п кругів львівскої рускої молодежи.)

Не дуже давнин час, коли то страш
ні громи були посипали ся на др. їв. Фран
ка за єго єретичні слова, кисказані при на
годі завязаня краєвого руского комітету 
виборчого. Всі обурені на др. Франка на
родовці доказували, що їм кацапи потрібні 
лише до виборчого вразнику, щоби спіль
ними силами побити ворога, але не дума
ють з кацапами на стало лучитн ся а тим 
менше резиґнувати на їх користь з котро
го небудь з постулятів українофільства. 
Хто знає кацапскі інстинкти провідника на
родовців н. Романчука, при котрого укра
їнофільстві треба поставити сильно ііід- 
черкнений знак занитаня, той від самого 
початку не міг дати віри такому толкова- 
ню. Се був не хвилевий союз, а лише 
перший ступінь цілої акцій,; а видершись 
на него народовці, чим раз більшими кро
ками будуть перебігали слідуючі ступні, 
щоби вигідно засісти на кацапских по
верхах.

Найновійші події у Львові доказали 
явно, що так буде. З рамени »краєвого« 
комітету є у Львові субкомітет, зложений 
первістно в рівній части з народовців і 
москвофілів, а тепер по виїзді зі Львова 
дра Петрушевича, з 5 кацапів і 4 наро
довців. Сей комітет мав би бути після слів 
н. Романчука ареоиаґом для справ русько- 
україньскої націй, він мав би бути осею, 
около котрої крутили би ся всі єї справи, 
а як вже зі складу комітету видно рішаю
чий голос в нїм мали би господа Дїдицкий, 
Мончаловский, ГІавенцкий, Вачйньский і 
другі. А компетенцня сего ареопаґу мала 
би розтягати ся не лиш на справи полі
тичні (п. Романчук, не м а ю ч и  ж а д н о ї  
н а ц і о н а л ь н о ї  п р о ґ р а м и с л у ш н о
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Думки І І Г І С І І Ї
АМ ВРОЗИЯ МЕТЛИНЬСКОГО.

Замітки Метлиньского
про україньско - руску мову.

(Дальше).
Замітка VIII.

».Україньско-руека мова сильна і нїжна, ме- 
льодийна і звучна, чи давно повстала? Певно 
для своєї молодости не заслужила ще від лю- 
днй на поважане...

Коли правопись словено- церковних книг 
приноровлює ся до тої мови; то значить, що 
мова близька і подібна до неї істнувала в часі 
сьвятих отців, Кирила і Методия, котрі винай
шли чи установили для славяньских мов азбуку 
і що сеї мови не лишили апостоли своєї уваги... 
справедливість сеї гадки доказана висше.

Коли в мові україньско-рускій сходять ся 
прикмети ріжних і старих говорів, ріжних і ста
рих славяньских племен; то значить, що мова 
та не єсть молодою галузию одної із славянь
ских мов, але що она виросла з ними з загаль
ного старого кореня і черпаючи з того кореня 
разом з ними одні животні соки, розвила ся са
мостійно, вилелїяна народним житєм, народними 
обставинами...»

думає, що полученє з кацапами в тім мож
ливе), але і на справи чисто літературні, 
культурні, взагалі на всі справи тикаючі 
житя нашого народу.

Припадаючі в 1898 році 50-лїтні ро
ковини знесеня панщини і нашого народ
ного відроджена дали господинам нагоду 
знову виступити перед загал Русинів з про
ектом . Задумали сі роковини обходити сьвя- 
точно і в тій цілії завязали комітет. До 
комітету силою самого факту, що они на 
Руси істнують, мусїли ввійти всі господа 
з краєвого комітету виборчого, а властиво 
члени єго екзекутивного комітету, де як ми 
сконстатували, кацапи мають чисельну біль
шість. Заирошеня розіслано до ось яких 
товариств: Народньїй Домгь, Галицко-рус- 
кая Матиця, Ставропиі ійскій Пнстптугь, 
общ-во Качковского, обіц. Русских'ь Дамгь, 
Русское касино, Другь, ІІросьвіта, Дністер, 
Торговля, Зоря, гов. педаґоґічне, клюб Ру
синок, Руска Бесіда, Сокіл, Бонн, Тов. 
наукове ім. Шевченка і Академічна гро
мада. Отже до 7 товариств, в котрих у 
виділах кацапів нема, до 7 чисто кацап
ских і 4. в котрих у виділах засідають 
спільно кацапи з иекацамамь. Хитрі Мало
роси були певні, що сі товариства вибе
руть своїми делегатами кацапів. Отже г. 
Романчук був певний, що єго приятелі бу
дуть мали тут більшість поражаючу. І 
крім Сокола, котрого делегати прийшли з 
мандатом зірвати всякі зносини з аранже- 
рами сих обходів задля кацапского пят- 
на, витисненого на цілім обході, вислав 
лише Дністер некацапа дра Кулачков- 
ского, а в додатку після потреби зміня
ючого свій погляд і сідаючого на такий 
столець. якого єму до хвилі потреба, дра 
Савчака. Торговля і Зоря вислали деле
гатами кацапів, отже аранжерам пакости 
не зробили.

Так з чисельного зіставлена видко, що

На се дає Метлиньский кілька доказів, 
а іменно: що приставка в на початку слів з са- 
мозвуком о (воса місто оса) стрічає ся також 
в мові Полабів і Вендів, котрих давно стерли 
Німці з лиця землі і в простонародній мові че
сній (вотец місто отец). Приставка в на початку 
слів з самозвуком у (вухо місто ухо) задержалась 
в мові Виндів і Хорватів. Виговірсамозвука і  як 
остре і (Д) стрічає ся у одного з сербских пле
мен: виговір самозвука и не як остре ии (зі) 
а як просте м (у), можна найти в богато словах 
мови сербскої. Дальше продовжає Метлиньский: 
• Коли, як приняв Шафарик, славяньскі мови 
ріжнили ся вже в часі Кирила і Методия, пере
кладників еьвятого письма на мову званою сло- 
вено-церковною, то можна приняти, що українь- 
ско-руска мова не зовсім була чужою для тих 
перекладчиків, пнакше, як пояснити сю обста
вину, що богато слів і граматичних форм укра- 
їньско-рускої мови находимо в мові словено-цер- 
ковній? Звернемо увагу на граматичні форми 
спільні одній і другій мові: а) відмінки (падежі) 
іменників — сьінови, сьше, Петре, воле, водо;
b) число двійне іменників — очима, плечима;
c) четвертий відмінок числа множного годить ся 
з першим відмінком в одушевлених предметах 
— вольї, коровьі; 4) переміна співзвуків к, г, х, 
перед •& — о язьїці), о друзі), о грФсІ); е) від
мінки прикметників — святЬй, о святіш і,, о свя
тіш; £) заіменники — мене, тебе, себе, мя, тя,

кацапів було далеко більше як народовців 
они отже з природи річн мусїли бути тут 
панами, і після свого плину уложити і пе
ревести програму сьняткованя. Народов
цям, здає ся навіть, передовсім о се хо
дило, щоби кацапів стягнуло ся як най
більше, бо паніть запросин не підписував 
Романчук, лише г. Б. Дїдицкий. Видно 
п. Романчук зрозумів, що для публики. о 
котру єму тут ходило, більше авторітетною 
особою єсть г. Дїдицкий. Контрасигнував 
запросини звісний автор словаря правни
чого др. К. Левіцкий, котрий від своїх 
процесів о словар держав ся здалека від 
публичного житя з дуже розумних причин. 
Б иослїдних часах виплинув знов на арену 
політичну в компанії господинів Павенцкнх 
і Добряньских.

Натурально, що коли-б молодїж ру- 
ско-україньска навіть і слова заміту не 
мала сказати від себе про сьвяткованє ро
ковин руско - україньскими реакціонерами 
(так не було, але про те, як сі роковини 
розуміти і сьвяткувати, була би молодїж 
могла говорити з ними аж тогди, коли би 
не було чужих гостий кацапів), то сам 
факт, що до участи в сьвяткованю просив 
єї г. Дїдицкий і до компанії запрошено 
кацапів (делегатом Р. Касина був Монча
ловский!), мусів молодїж до живого діт
кнути і до крайности обурити. На явнім 
засїданю Ниділу »Акад. Громади« при 
участи дуже поважного числа не вндїло- 
вих членів ані один голос не обізвав сн 
за участив) в сьвяткованю, а по основній 
дискусій ухвалено одноголосно вислати на 
руки г. Б. А. Дїдицкого запну, випечатану 
в 108 числі »Буковини« до перечптанн 
зборовн.

1 не лише молодежи ся компанія не 
иодобала сн. В товаристві імени Шевченка 
всі виділові були дуже невдоволені, що 
прийде засідати разом з кацапами, але ко-

ся, ми, ти, си; §) іийиіііу-н — пити, Фстн і т. п.; 
Ь) уживане вспомагаючого глагола бьіть в 2 ос. 
одиничного числа, часу теперішного — зроб іть  
єси, дурень єси і т. д.

•Замітне окінченє минувшого часу в ріж
них славяньских мовах. Возьмім прим, глагол 
гаисать; то буде в словено-церковній мові: — 
ииса, в сербскій — пмсао, в словацкій — писау, 
в україньско-рускій — майже писав, в велико- 
рускій, ческій, польскій — писали. Яка постепен- 
ність віддаленя від мягкого звука полуденно- 
східних мов! Кромі принятого подїлу славянь
ских говорів на східні і західні, чи не прийде 
ся їх ще роздїлити на північні і полуденні? Пів
ніч і полуднє, як здає ся, положили замітну пе
чать на житє, характери і мови народів*. (25—-9).

В девятій памітцї.
питає поет, чи україньско-руска мова все 

була в иогордї, чи нею говорили лише ті, що 
инакше говорити не научили ся, писали тілько 
ті, що инакше писати не уміли? Поет відпо
відає :

»Нї! В заповітах наших батьків, в ковчезі 
нашої слави, в історичних сьвідоцтвах нашої 
правородности (законнорожденности), словом, в на
ших лїтописях сильно і часто перебиває ся укра
їньско-руска мова, як би з під кори мови 
твої, сьвятої, словено-церковної... І якже не 
сему? Розсадник нашої православної віри

мер-
бути
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ли прийшло голосувати над оранєм участи, 
противним показав ся один проф. Грушев- 
скиіі, (на засїданю не було дра Франка), 
прочі яко джентлємени казали, що не ви
падає бути нечемними і делєґатів не ви
силати. По рутеньскій консеквенциї сего 
сподївати ся було можна.

Сокіл, в котрім доси українофільство 
не було в силі перемочи кацапских махі
націй!, здобув ся на рішуче слово і єго 
делєґати ухвалили відчитати ось яку 
заяву:

»В імени товариства Гімнастичного «Сокіл* 
виорані відпоручникн заявляють:

Товариство не возьме участи в комітеті і 
в обходї у Львові і в цілім краю в р. 1897 50- 
лїтного ювилею знесеня панщини і розбудженя 
жптя народного між галицкнми Русинами з при
чини:

Інїциятива до обходу вийшла від комітету 
виборчого у Львові, котрий засновав ся в ц іл і ї  

спільного гіереведеня виборів до ради державної 
в р. 1897, а до сего комітету належать люди з 
т. зв. старорускої партиї, котрі в публичнім жи- 
тю, в часописах і видавництвах — заперечують 
істнованю самостійного руско-україньского на
роду.

В житю політичнім така злука є можлива 
з практичних взглядів; иньша річ, коли ходить 
о обхід сьвят народних.

Сьвяткованє таке в спілці з т. зв. старо- 
рускою партиею і їх товариствами було би мо
жливе лиш тогди, коли би они вирекли ся сво
го ренеґатства і на се дали докази.

Доси се не стало ся, отже ми, руске Со- 
кільство, таке спільне сьвяткованє вважаємо за 
понижене руского народного прапору і проте
стуємо против такого діла.

Дня 27 мая «Рутенцї* ликували ио 
виборчім празнику, зійшли ся вкінци до 
кацапскої хати, щоби відсьвяткувати ио- 
ііразен з сияючими з радости очима. (Утво
рив собраніє гі. Романчук. Крім Громади 
всї спрощені товариства делєґатів иовиси- 
лали. Зараз по отвореню збору забрав в 
справі формальній голос п. Лаврівский, 
справник Сокола і зачав читати свою за
яву. Та н. Романчук, боячись, щоби ся 
заява не попсувала гумору єго сердечним 
другам, відобрав п. Лаврівскому голос. 
Мусів п. Лаврівский відкликати ся аж до 
збору і показалось, що тут Романчук був 
більше кацапским, як самі кацапи, бо збір 
крім двох голосів згодив ся на відчитане 
заяви.

По відчитаню делєґати Сокола Лав
рівский і Мороз вийшли з салі. Заява 
»Громади Акад.« не удостоїла ся тої че
сти, щоби єї відчитали, бо г. Дїдицкий го

Давидівский процес.
(Дальше.)

Нн Р ід л ь , комендант постерунку жандар- 
мериї, Німець з Чех, відповідає ломаною поль- 
щиною. Не заприсягають єго, бо має дисциплі
нарну по причині над’ужитя оружя. В першій 
комнатї виборчого льокалю був крик. Люди кри
чали, що покривджено їх в правах. Позаяк га
лас збільшав ся, ІІоиель прнказав Рідлеви опо- 
рожнити комнату. Д&видївцї грозили, що кождо- 
му порозбивають голову, хто би віддав голос. 
Мимо того виборці з кількох громад віддали го
лоси. Разом з ними увійшли Машталїр, Юркевич 
Микола, Телєґа, Зихало і иньші і почали викри
кувати: «Ошуканьство*, так голосно, що чути 
було аж на улицю. Зихало знов кликав зі дво
ру: — Хочемо пересьвідчити ся, що тут діє ся! 
Тоді розпочало ся вибиване вікон в комнатї, в 
котрій урядувала комісия.

П р е д с їд а т е л ь :  3  якої причини покори- 
стувалисьте ся оружєм?

Р ід л ь :  Уважав я, що ситуация грізна.
П р е д с їд а т е л ь :  Длячого?
Р ід л ь :  Бо люди почали тиснути ся до две- 

рий, як би на даний сиґнал.

того  народного образованя — україяьско-руский 
Київ — був і місцем житя наших перших літо
писців, і як мова житя, україньско-руска мова 
вривала ся в їх історичні писаня, хоть они пе- 
редкладали над неї мову, котрої маєстатичні 
звуки підносили їх до Бога в часі Богослу- 
женя*.

Поет замічає, що Лаврентиєвский список 
Несторової літописи міг би доставити нам най
більше україньско - руских слів і виразів, що 
однак і Псковска літописі, була би в дечім не
зрозуміла без знаня україньско-рускої мови. Тут 
приходять слова: спровадить, изволить волю (во
лити волю), гадать, истомний (ізтомить), искра- 
домч. (крадькома) парова (норови), кутній, Украя
на (в значеній пограничної сторони), наймить, 
ви. опасЬ, пакость, иснолохч. і т. д. В тії! же 
Псковскіи літописи уживає ся з місто с, в місто у 
і на оборот: в ній ставить ся після к, г, г, м. р  
самозвук ьі як се і до нині на Украї'нї-Руси ви
говорює СЯ (мНОГЬІХ’Ь, ГЬібелЬ, СаМЬІХ'Ь, ТЬІХ'Ь то- 
варьпци, Кьієв'ь) а після ц кладе ся «, як прим. 
ГОНЦІ!, Д'ЙВИЦИ, н’Ьмци І Т. II.

Метлішьский замічає дальше, що не тілько 
в Малорослії але і в Червонії! Руси уживали лі
тописці україньско-рускої мови в своїх творах і 
наводить на доказ кілька стрічок з т. зв. львів- 
скої літописи (XVII в.) Дальше зазначує поет, 
що мовою україньско-рускою говорили так ніі.з- 
ші як і визші к.лясн народа, що она панувала І 
в руских землях, що належали до королівства '

польского, що нею говорили також на дворі кня
зів литовских і в знатнїйших домах, що в тій 
мові ведено на Литві дипльоматичні переговори 
і списувано важнїйші державні акти (Литовска 
Метрика), чому й не дивуватись, бо ціле насе
лене Литви було руске, з виїмкою одної деся
тої долі населеня литовского. Поет висказує здо
гад, що і иольска мова заняла свої красші при
кмети і богатство з україньско-рускої мови, бо 
в тім часі, коли польскі письменники думали і 
писали латиньскою мовою, україньско-руска мо
ва була вже вповні образованою.

На тім кінчить Метлиньскпй свої замітки. 
Цїлию тих заміток не було, як сам признає, ви- 
сказатн всю вагу, все достоїньство і подати всї 
прикмети україньско-рускої мови, бо се можли
ве лише в повній граматиці і словарп. Поет мав 
лише на цїли, звернути увагу ученого і неуче- 
ного Українця на деякі особливості! єго Слова, 
для котрих оно заслужило на більше уваги і ио- 
читаня. Він вірить, що студнї над котрою не- 
будь мовою, що находить ся тепер-в могилі за
бути, могуть принести богато хісна, богато сьвіт- 
лих і прекрасних ідей для фільольоґії взагалі 
тому кінчить. «Коли можемо заховати намить 
хотьбн одного з народовців землі і не заховає
мо — н аіце ' іюгибнет ь единьїй от і, мальїхь ' 
сих-ь, грЬхч. нам'ь отч. Бога великій*, (стр. 29—-35). ,

(Далі будь).'

ворив, що то гірше написане, як би могли 
написати радикали.

Дальші наради пішли вже зовсім су
покійно. Маленьке інтермеццо з інтерпе
ляцією, чому не запрошено до співучасті! 
товариство сьв. Апостола Павла і з дру
гою, чому не запрошено товариства сьв. 
апостола Петра не викликало жадної бурі.

В доповненні до повисшої дописи треба 
згадати про наслідки заяви Сокола. Коли делє
ґати Сокола ііп. Лаврівский і Мороз, відчитавши 
свою заяву, вийшли з салі, явив ся голова Со
кола п. Нагірний і спротивив ся сему протесто
ві!; сказав, що се не протест товариства, лише 
поодиноких людий, а Сокіл бере участь в комі
теті. З  сеї причини на явнім засїданю виділу 
Сокола на 1 с. м. делєґати зажадали, щоби в 
протоколі приняти ухвалу з попередного засїда- 
ня виділу, що їх вибрано делегатами. Більшість 
не хотіла приняти сего до протоколу, через що 
и. Врецьона, заступник голови, зрік ся сего за
ступництва і вийшов, а вісім членів Сокола, обу
рені поступком Нагірного, зажадали від него, 
щоб він свою заяву на зборі комітету відкликав 
у Газетах. Внесене то не пішло під голосованє, 
бо два москвофіли з виділу вийшли з засїданя, 
повстав заколот, в котрім и. Н а г ір н и й  з р ік  
с я  п р о в о д у  в товаристві і заявив, що висту
пає з него. Разом з ним виступив також один 
нерішучий Русин, що більше хилив ся до мо
сквофілів.

З  „Буковини1,1.

П р е д с їд а т е л ь :  Чи ви тілько полохали 
багнетом, чи ужилисьте єго на правду?

Р ід л ь :  .!жив я єго дійсно. Машталїра на
віть поранив я.

Хлопи влазили наповорот вікнами. Потому 
відпровадив Рідль Попеля до кухні в кошарах 
жандармериї і полишив там при дверех жандар
ма Кіса, а сам пійшов на фронт, де кричали 
хлопи: «Попель покрав папери і ховає ся.« Шу- 
кали єго навіть на кладовищі!. Попель показав 
ся сам при вікні. Тоді Химчин крикнув: Видати 
того злодія! Коли жандарми ховають єго у себе, 
то самі є злодіями! Коли селяни увійшли до сї- 
ний, то стало ся з такою силою, що один з них 
Химчин, вліз на карабін жандармові! і скалічив 
ся в ніс. З  сіннії товпою нійшлії селяни до кан- 
целяриї а Рідль полишив ся в сінях. Стрілу не 
чув ніякого, імовірно ио причині крику. Вийшов
ши з сіннії на двір, побачив Попеля, як йшов 
до мурованки. Був покровавлений. — Най мене 
пан піддержить, не могу йти — сказав лапаючи 
Рідля за рамя. По дорозі спочивав. Тимчасом 
дігнали єго хлопи і Микола Юркевич ударив єго 
в карк колом. Попель упав. Рідля також хтось 
ударив но плечах. Тоді наблпжив ся Мацєй Граб; 
Рідль положив єго трупом.

П р е д с їд а т е л ь :  Для чого застрілили ви 
пане Граба?

Р ід л ь :  Здавало ся мені, що хоче взяти 
револьвер Попеля і стріляти до МЄНЄ.

П р е д с їд а т е л ь :  Коли ви пане відступили 
Попеля.

Р ід л ь :  Тоді, коли мені здавало ся, іцо Па
нель вже не жиє.

Лікар др. О б т у л о в и ч  потверджує, що 
1 раб мусів бути застрілений в нахиленій пози- 
циї. Куля перейшла єго на вскрізь.

Що до поповненого В тій ХВИЛІ! «публично- 
го насильства* Шеремети, то основує ся оно на 
тім, що Шеремета зловив жандарма за ремінь 
від карабіну і закликав: »Що ви пане робите 
за що ви до людий стріляєте* почім відійшов.’ 
Шеремета перечить, мов би він ловив за ре
мінь.

Ілія К іс , жандарм з Давидова, мізерненька 
і комічна стать, віддає трибуналові! замашистий 
поклін войсковин а потому бере «руки ио швам* 
і чекає на пптаня. Незаирисяжениії по причині 
службового доходженя; говорить як машинка 
що знає —- знає однак дуже мало і що хвиля 
виручуе ся вимівкою: «Не могу знати*.

Обжалований О х м а н ь с к и й  жалує ся, що 
Кіс бив єго кольбою ведучи через огород. На 
те саме жалує ся і другий обжалований. Третин 
повідає: «Кіс має на мене злість, бо хотів же
нити ся там, де я пристав*. Кіс слухає тих об- 
жаловань випростований, зимний, нерухомий як 
яка мумія.

Сьвідок Валентин Г ук : Запитано єго о наз- 
виско. Гук гукнув єго так голосно, що предсї
датель аж упімнув єго: «Сиокійнїйше, снокійнїй- 
ше!< Сьвідок, се «бараба* є добре запитий і 
плете самі нісенітниці а часом не знає навіть, о 
що єго питають.

«ІІодалисьте до протоколу... зачинає предсї
датель. — «Подав* —- впадає резолютно Гук._
«Чоловіче, та ще не знаєте о що вас питають*. 
— Конець кінцем мусї.ти «відложити* Гука на 
пізнїйше, аж протверезить ся.

Кароль Мазур не присягає, бо є рідним братом 
двох обжалованих Мазурів. Зізнає трохи відмін
но від акту обжалованя. Заперечує правдивість 
деяких слідчих зізнань. Мазур розказує, що на 
зборі передвиборчім говорив соцнялїст Зарань- 
СКІІІІ о нерівності! маєтку, що хлоп не може 
шкапи виживити а пани будують для конпй 
мармурові стайні.

Оповідав про нашу біду, о тім як ляла ся
кров.

ГІредс.: Яка кров?
Мазур: Та ніби за Польщу...
Предс.: А не говорив що про 1846 рік?
Мазур: Не тямлю. На се треба богато розу

му, а я неученпй.
Предсїдатель: Прецінь! Може що стя.мн- 

ли-сьте?
Мазур. Зараньскпй казав, що треба инакше 

завести, як тепер є... То иамятаю.
П а т а н  І і н с б е р ґ  коршмар в Давидові, 

цікава з пснхольоґічного згляду, фігура, нїчо 
для процесу важного не зізнає. Міг би бути На
ганом Мудрце.м так фі.іьоеофічно старає ся



з

відповідати, але ніяк не був би хоробрим Са- 
влом. — Підчас розрухів рад би був знайти ми
шачу діру, де би сховати ся і що хвиля взивав 
свою подругу до чим боршого опущеня небез
печного становища, яким була коршма. Вкінци 
надїючи ся близького нападу на коршму, видав 
такпй розказ: «Сиди коло шинквасу! Всьо видай 
хто що схоче! Має хто гроші, добре — не має, 
також добре!» — «Сгіоичк зі Ьаі 2а зиго е̂ 4ісіе» 
—.  усираведливляє ся Натан перед авдіториюм.

Й о с и ф а  Е к е с , жандармска кухарка, ка- 
иелюхова дама, говорить з тихенька мов 14- 
лїтний підліток, хоч вже третин хрестик єї за 
плечима. Трибунал у неї є «великим», а свій 
респект заявляє словами: «саііце гасгкі» при 
виході з салі.

Й о с и ф  Б є н ь к о в с к и й  учитель в Дави
дові, літ 28, молодець чорножакетовий о темно- 
оливковім лици. Подобає потрохи на славного 
цимбаліста Ріґа, що то звів красну княжну Піі- 
мей. Був иротоколянтом при акті виборчім. Зі- 
знаня єго як і попередного сьвідка не цікаві.

Рівнож нема нічого замітного в балаканцї 
війта з Черепина Шолки і лісничого Войтїха 
Кубовича.

В зізнанях послїдного важну ролю відграє 
якась на пів мітична стать пані Дзюбаке- 
вич, що о всім єго інформувала. Між иньшим 
сказала ему та пані Дзюба, що Зараньский на 
зборах зробив страшний закид «панам» а то, 
що їдять «сам сир, яйця і булки».

Др. Сокаль домагає ся для обжалованих, 
що зістають на вільній стопі, а не мають з чого 
жити, денних диєт.

0  8 годині вечером розправу відрочено.

ВІСТИ політичні.
Ми вже доносили, що предсїдателї клюбів 

правиці були на авдиєнцнї у цісаря зараз по за- 
критю Ради державної. «БецізсЬез УоІкзЬІаН» 
пише, що цісар не приняв їх громадно а кож
дого з осібна. В сей спосіб уникнено політич
ної демонстрацій' а в додатку сам цісар в своїй 
ВІДПОВІДІІ вимкнув всяку острійшу заяву полі
тичну а внсказав лиш загально подяку, причім 
згадав, що конче треба привернути лад і супо
кій в Чехах.

Екзекутивний комітет правиці оголосив ся 
перманентним. Вибрано іменно субкомітет зло
жений з Яворского, ґр. Дїдушицкого, дра Кайц- 
ля, дра Страньского, бар. Дігіавлього, дра Ебен- 
гоха, дра Фериянчіча і Шуштерчіча, котрий в по
требі має сходити ся на наради і предпринима- 
ти всяку потрібну акцию. «Кагойпі Ьізіу* ува
жають, що переговори ґр. Баденього з ліберала
ми будуть надаремними.

По закритю парляменту зійшли ся члени 
правиці на спільну вечеру, підчас котрої про
відники держали промови на темат солїдарно- 
сти правиці. Хотяй пир сей був приватною рі- 
чию, то мимо сего кореспонденцийне бюро ро
зіслало докладне справозданє офіцияльне, мов 
би в готели «Коптінеталь» був спроваджений 
парлямент.

В Чехах мимо всяких перешкод зі сторони 
властнй розростає ся антисемітизм таки на 
добре. Численні' збори і товариства о закрасцї 
антисемітизму стоять на дневнім порядку. Днесь 
пише «ПеиІьсЬез УоІкзЬІаИ» — знають ческі 
хлопи, що они через упляновану угоду з Угор
щиною, якої бажали би жидівскі біржи, мали 
би станути знов на десять літ невільниками 
жпдівских мілїонерів збіжевих. Товариство «Ха- 
гоїі оЬгопа працює безпереривно і в найблпз- 
шім часі думає скликати віче, на котрім мають 
розяснити пагубні вплив жидівского елементу 
на християньске населене. Жиди шукають обо
ронців номежи протестантскимн пасторами, грф- 
ратами і виднїйшими послами ческими. Однак 
так як тепер справа стоїть, було би то великою 
похибкою кождого політика, бож прецінь він 
мусить знати успособленє народу. Дня 28 мая 
відбули ся антисеміток! збори в Раконїц, де 
мимо зливного дощу явило ся 700 люднії і то 
переважно самих громадских начальників. На 
тих зборах по промові др. Роцека обізвали ся 
голоси: Всі хлопи мусять бути антисемітами, 
слп хотять поправити свою долю. В дальших 
ііарадах постановлено оснувати ческий дневнпк 
ан'ітісемітскнй.

В послїдних днях ходять вісти о кабінето- і 
вій крізї в Берлині. Особлившу увагу звертає 
обставина, що секретар стану Маршаль виїз- 
джає на тримісячний урльоп. Оповідають, що 
тамтого тиждня в часі войскової паради дору
чено цїсареви якесь письмо. Ледво цісар про
читав, повернув сейчас до палати і принимав 
зараз шефа войскового кабінету і бар. Марша
ли. На тім послуханю мав Маршаль одержати 
димісию. Поговірка ся знаходить ще більше 
імовірности, в виду увільненя Тавша. Уступле- 
ня Маршаля домагають ся передовсім бісмар- 
ківскі орґани. Димісия Маршаля потягнула^би за 
собою крізіс в цілім кабінеті, понеже кн. Го- 
генльоге солїдаризує ся цілковито з Маршалєм.

У Франциї панамска справа порушила знов 
на хвилю нубличну опінїю. Слідство веде По- 
атвен. Оно йде дуже помало, а тому винна пе- 
рестаріла процедура карна. З  тої причини пору
шено в сенаті справу реформи карної процеду
ри. Інїциятнву до того предприняв Констанс і 
при тій нагоді остро скритикував панамске 
слідство, підчас коли сенатор Беранжер виразно 
заявив, що в справі тій йде все після закона. 
На сі голоси відповів Поатвен, що він совістно 
сповняє свій обовязок. І дійсно так, бо слиби 
навіть хотів поповнити яку неправильність, то 
не міг би. Слідство веде ся так публично, як 
рідко яке иньше. Дневникарі заповняють кабі
нет Поатвена а кожде переслухане оголошує ся 
в дневниках. Мимо того Поатвен не має попу
лярності! в парляментї а головно з тої причини, 
що знищив авреолю Бірдо, того півбожка опор
тунізму, а в додатку хоче потягнути до відві- 
чальности иньшого провідника опортунізму, 
Рувієра. Много політичних другів7 тих па
нів перепиті тревогою о власну шкіру раді би 
здусити слідство. Річ певна, що і теперішнє 
слідство не буде повне, понеже префектура ПО

Л ІЦ ІЙ  усунула дискретно з Парижа головного 
сьвідка Бастелїца, котрий був льокаєм у Арто- 
на і розносив панамістам гроші і чеки.

У Франциї, в місцевості! Кармо заложено 
з великою реклямою, скляні) гуту на социялї- 
стичних основах. Фабрика ся зробила комплєтне 
фіяско. Не тілько, іцо не дає ніяких доходів ми
мо гойних дарів з  межинародної каси социялї- 
стичної але в додатку робітники жалують ся 
коггіЬіІе Нісіи на визиск зі сторони социялїстич- 
ного заряду і жалі свої оголошують в дневни
ках. В революцийнім таборі запанувала по тій 
причині велика констернация.

В італїйскім парляментї потверджено бу- 
джет на біжучий рік. Мінїстер фінансів підніс, 
що прелїмінар уложено як найдокладнїйше а 
доходи перевисшують значно дійсні видатки 
враз з 10 мілїонами на Африку і з видатками 
на розширене зелїзниць і амортизацию.

В Атенах відправлено заупокійне богослу- 
женє за погибших у війні. В головній ниві уста
влено хороший катафальк з саркофагом, покри
тим вінцями і грецкими прапорами. На бого- 
служешо були присутні всі міністри, члени ди- 
пльомациї, студенти і великі товнн народа. По- 
четну сторожу держали інваліди корпусу Ґарі- 
бальдого і члени лєґії фільгелєньскої.

Н О В и н к и.
— Загальні збори Рускої Бурси в Дрогобичи

відбудуть ся дня 1 н. ст. липня с. р. в комба
тах Руского Каснна в Дрогобичі! о годині 5 ’/2 
по полуднії. Програма: І) справозданє функцио- 
нарів; 2) провіренє рахунків: 3) абсолютория для 
уступаючого виділу: 4) вибір нового виділу; 5) 
внесеня виділу і членів — інструкцій для ново
го виділу; 6) відклики членів: 7) інтерпеляцій.— 
В день зборів відправить ся о годині 7 ‘/« рано 
лїтурґія за усопшнх членів товариства. За. ви
діл: о. Пол. Кмить предеїдатель, о. Ант. Руднич
ний секретар.

Іспит зрілости в рускій Гімназій у Львові 
відбув ся в днях ЗІ мая до 5 червня б. р. під 
проводом ц. к. Директора станнсл. Гімназій и. І. 
Керекярта. До іспиту устного приступило 25 уче- 
нпків публичних і 3 екстернїстів. Зрілими з від- 
значепєм узнано 5 абітуриєнтів, зрілими 15; не
зрілими 2 (екст.); з 1 предмету црзролено попра
вити по феринх 6, з тих 1 екст. Сьвідоцтва зрі- 
лости отримали: Алек.срщічЯрослав, Бережницкий 
Олександер (з ійдзнач.),’ Велично Теофан, Ґу- 
ґлевич Аркадий, Демцьо Павло (з відзнач.), Дур- 
бак Павло, Кмнта Юлїян, Лисяк Иоспф, Матвіяс 

І Йосиф, із  відзнач.), Пристані Михайло, Приіїма 
І Іван, Єавчак Ярослав, Савчак .Юлій, Саноцкпй

Володимир, Стефанович Ярослав (з відзн.), Турч- 
манович Тарас, Флякевич Віктор (з відзнач.) 
Целевич Олег, Шухевич Йосиф і Янович Ни- 
колай.

— На загальних зборах товариства «Бережань- 
ский Бонн* здав виділ справу зі своєї діяльності! 
за час від послїдних загальних зборів. Концерт 
підгаєцкий приніс товариству ЗО злр. чистого 
доходу. На місце давного голови радника Явор
ского, що зістав перенесений до Санча, вибрали 
збори головою дра Андрія Чайковского. Збори 
заіменовали почетними членами товариства: 
Миколу Лисенка, Филярета Колессу і Віктора 
Матюка. Грамоти виконає проф. Богд. Лепкий.

— Іспити зрілости в Перемишли. Сего року при
ступає до іспиту зрілости в рускій ґімназиї 29. 
а в польскій 18 абітуриєнтів.

— Читальня «Просьвіти» в Радехові складає 
Сьвітлому ВИДІЛОВІ! »Просьвіти« у Львові подяку 
за дароване книжок до бібліотеки читальні. Не- 
менше сердечно дякує виділ і ВП. Стеф. Садов- 
скому ц. к. поборцеви, Йосиф. Давидовичеви ц. 
к. контрольорови, Бірецкому і Стахурі ц. к. 
ад’юнктам подат., Ів. Цурковскому ц. к. ад’юнк
тові! суд., др. Васил, Павликови і М. Дибайлї за 
дар чи то в книжках чи в грошевих жертвах 
на річ читальні. За  виділ: о. Із. Давидович предс. 
і Василь Равлюк секр.

В Рогатині засновує ся філія Руского Това
риства педаґоґічниго. Статути Товариства вже 
затверджені. Перші загальні збори відбудуть ся
7 червня с. р. Снодїваємо ся, що учительство 
рогатиньского повіту вступить громадно в члени 
молодого Товариства. Заразом упрашаємо ВП. 
духовеньство, щоби подало помічну руку зма- 
ганям рогатиньского учительства. Наша будуч- 
ність в церкві і школі!

— Товариство руских женщин в Перемишли
устроює на горі Замковій дня 6 н. ст. липня фе- 
стин з фантовою льотериєю на дохід бідної 
шкільної молодежи рускої. Комітет просить о 
надсилане фантів на руки ВП. пані М. Людкеви- 
чевої (дім Капитульний) і грошевих жертв на 
руки ВГІ. пані 3. Цеглиньскої (руска Гімназия).

— 0 Джулиньский з Лапшина оповіщує, що дня
8 н. ст. мая упокоїв ся в Кудринцях (еп. Стані
слав.) о. Волод. Ступницкий член «Братского Со- 
юза» і упрашає усіх (181) членів відслужити 
одну заупокійну Службу Божу за душу покій
ника. Вкладки одної корони не потреба приси
лати, бо бл. п. о. Григ. Пирожиньский умираючи 
вдівцем не лишив незаосмотрених дїтий, проте 
всі вкладки одержить вдовиця по бл. п. о. Вол. 
Ступницкім.

— Новий виділ в «Січи». Від одного з Січови
ків одержуємо слідуючу дословну вість: Доте
перішній! виділ товариства «Січ» уступив. В су
боту 29 мая відбули ся передвиборчі збо
ри, на них умовили ся що до поставленя 
кандидатів на голову, заступника голови і чле
нів виділу. Дня 4 червня в пятницю відтак від
були ся загальні збори, на котрих вибрано: го
ловою Ераста Бурачиньского слухача академ. 
лісної, заступником голови: Романа Сембратови- 
ча слух прав., до виділу вибрано: Івана Саноц- 
кого слух, прав, Ярослава Бурачиньского слух, 
мед., Мирона Кордубу слух фільоз. Отже до ви
ділу увійшли знов самі елементи (неприязні) 
ненавистні «Д-Ьлу» — длятого готово оно знов 
написати яку «січову штубу*, бо оно завчасу 
вже мусить пятиувати молодїж, котра не слу
хає єго поклику і не похваляє єго крутійств.

— «Урядова» мова. Іші^: Л іта. \Уіек: Паї т а  
2. 81аи: йхіі’сге. Яаігисіпіепіе: ргу суссі. Охпасге- 
піе сйогоЬу: иа§1о\уу і іуутіоіу. й т іе г е : па§1а.

А тепер на другім боці: Цггоші уіпіипу кгіга- 
1а сіаіо тагім 'у росконгас Ьо иасіаіе 4айау ргге- 
зхкосіу и іта  Ьозі иггоші иасіаіо раізхуі і наіозі 
роїрізиіе. у Іигав ВоЬгоїхзкі ниці.

— Злоба. Недалеко театру комедня в Буда
пешті найшли робітники дві бляшані пушки. 
З цікавості! запалили їх зміст. Наступила екс- 
пльозня. Робітникови Маєр урвало ліве рамя і 
три пальці в правій руці, а робітник Мартино- 
вич зістав тяжко ранений. Коло театру найдено 
ще більше таких самих пушок, підложених яко
юсь злобною рукою.

—- Великий пожар вибух в фабриці хемікалїїв 
Шерінґ в Берлині. В робітничій топ і заняв ся 
іменно бальон, наповнений салїтровою кислотою. 
Горючі хемікалїя витворили так страшну убий- 
чу атмосферу, що 10 рятуючих стражаків від 
тих визївів тяжко захорувало, а один з них вже 
вмер в шпитали.

Т о р г  з б і ж е з и й.
Львів дня 4-го червня: Пшениця 7-5О до 7’80

зр.; жито 5‘30. до 5’80; ячмінь броварний 5-50 
до 0-— ; ячмінь пашний 4‘75 до 5’— ; овес 5’90 
до 640; ріпак 1 1 до 12-—; горох А--— до 8’— ; 
вика 4 50 до 4'75; нас'інє льняне —•— до —'— ; 
еїмя конопельне —•—- до —•— ; біб —•— д о —•— ; 
бобин 450 до 5‘— ; гречка —•— до —•— : коню
шина червона галицка 25'— до 40’—; шредска 
50— до 65.—; біла 80-— до 40 — : тпмоткаГ—•-«- 
до — ■— ; ганиж — до — ; кУкуруЗа' Стара 
5-— до 5’25; нова 5' до 5'25: хміль —•— 
до —
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Розклад їзди на зелїзницях
після часу середно-европейского пізнїйшого о 36 мінут від львівского, важний від 1-го мая 1897.

Поїзд приходить до Львова відходить зі Львова

особовий
мішаний

особовий

мішаний
поспіши.

особовий

поспіши.
11

особовий

Ніч
особовий
мішаний

поспіши.
мішаний
особовий

п
поспіши.
особовий

поспіши.

7-30
7- 50
8- 05 
845
8- 25
9- Ю

1035
1-15
1-30

1-40

1- 50
2- 30 
5-20 
5-25 
5’45 
б'—

6-оо
8-—

8’45
9-01
9-Ю
9-30
9-50

10-—
10-20

12-10

з-зо
5-Ю

з Сучави і Черновець
з Янова
зі Стрия і Лавочного
з Тернополя і Бродів
з Сокаля і Ярослава через Раву 
з Кракова в сполуч. з  Н. Санчом, Яслом

і Равою 
в Ярослава 
8 Янова
з  Кракова в спол. з  Н. Санчом, Загірем 

і Хнровом
зі Стрия і Лавочного в сполуч. з  Хн

ровом і Станиславовом
з Сучави і Черновець
з  Підволочися і Бродів
з  Підволочися і Бродів
з Белзця в спол. з Сокалем і Ярославом 
з Черновець 
8 Підволочиск

з К ракова з Розвадовом сполуч. 
з Янова від '*!» ' В’Д ’/»—” /». щ0"

денно, від Іб/„—81/« в повседневні ДНІ! 
з  Кракова
з Янова від ,Б/„—31 8 в сьвята 
з  Сучави і Черновець 
з К ракова в спол. з Н. Сончом і Равою 
з  Сучави і Черновець 
з Підволочиск і Бродів 
з Лавочного і Стрия в сполуч. з  Хнро

вом і Станиславовом 
з Лавочного і Стрия в сполуч. з Хнро

вом і Станиславовом 
з Підволочиск
з К ракова в спол. з Н. Санчом і Яслом

Поїзд о

поспіши. 6-— ДО
6 - ю ДО

особовий 6-45 ДО
поспіши. 8-40 ДО

11
8-55 ДО

11
9-20 До

9-25 ДО
мішаний 9-40 ДО
ОСОбОВІШ 10-05 ДО

10-45 ДО
мішаний 1-04 ДО
поспіши. Г55 ДО
особовий 2-40 ДО
поспіши. 2-50 ДО

особовий 3-05 ДО
мішаний 3-15 ДО

ї ї 4-40 ДО

Ніч
особовий 6'45 ДО

мішаний 7-05 до
особовий 7-25 до

7-30 ДО
8-50 ДО

ю-зо ДО
поспіши. 10-50 ДО

особовий 11-— ДО

11 4-40 ДО

11
5-20 ДО

вадовом
Стрпя і І 
ровом і

Сучави
Сучави

Санчом і Роз

[явочного в сполуч. з Хн- 
Станиславовом

іиск і Бродів
ць і Сучави

в сполуч. з Равою і Хиро-

но, від 15/„—31/,
, і від ’/з—ао/в щоден- 
в повседневні дни

гірєм і Хнровом
з Н. Санчом, За- 

через Раву

з Роз
вадовом Н. Санчом 

к і Бродів
іграП'Міда, п з -- - - - - і  

Розвадовом і Н. Санчом

Руска справа
в р о к а х  Ж8 0 1 — 1 8  9  4

НАПИСАВ Н. В.
Ціна 50 кр. в. а. 3 пересилкою 55 кр.

Дістати можна в книгарня Тов. ім Ш евченка, або в Ставроиигінскіп.

ГЗЇ ДКь а '
А Н Т ІН  І І ІЗ У Н Ь С К И И

Львів, Академічна 12.

Богато заосмотрений 
на кождий 
сезон

• »

»•

поручає завсїгди 
наймоднїйші Сукні до 

проходу, Костюми ранні, Матини, 
Шляфроки, Пенюари, Блюзки, Сорочки, 

Гальки з наймоднїйших материялів,
дешевше НІЖ ДЄИНДЄ- 151 7—47

Перший християньский
ново отворений

склад а п а р а т ів

всіляких приборів
до

завадової фотогра
фі і д л я  Л . а ми торів

поручає низше цін у всіх  Фірмах краєвих 
і заграничних. **ф К

Апарати від 6—250 зр. на складі. — Висилка 
на провінцию відворотною почтою виконує 
ся.— Найбільший і найдешевший склад всі
ляких приборів до фотографії. На жадане ви
позичає ся апарати до великости 24:30 (за 
винагородою 2°/0 вартости апарату) з обєкти- 
вами Уоі§11ашіег’а, ЙІеіпЬеіГа, Сбегг а і т. д.

Едмунд Бродковский
Львів, ул. Камінна 3. 126 5 - ю

(уів а уіз школи реальної).

Учитель

Ц. к. упр гал. акц. 10- ?

Банк Гіпотечний
переніс

КОНТОРУ ВИМІНИ

■І депозитові!!!
котрих бюра містили ся до тепер в мезанннї 
власного будинку до льокалю Фронтового в партері.

ВІДДІЛ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки на рахунок 
біжучий, приннмає до перехованя папери вартістю  

і дає на них завдатки.

Крім того впроваджено подібно як в інсти- 
туциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові (8аГе Оеровііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річно, деііозн- 
тар дістає в сталевій касї панцирній сховок до 
виключного уж итку і під власним ключем, де без
печно і дискретно переховувати може своє майно 
або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк гіпотечний 
як найдогіднїйші зарядж еня.

Приписи дотично того рода депозитів одер
жати можна безплатно у віддїлї депозптовім.

хф* х-|-м Х у * хф* /ф ч Х | *  Х-|-Ч хфх У  х-|-4 Х-|-ч х |Ч  х -|*  х—* Х-|-Ч Х|-Ч /фч

НАРОДНА ТОРГОВЦЯ
в закупні’:приймав замовлена і посередничиті

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., Па но

64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.
В и н о

’ в бочках о 135 літрах, а то Самородне 
' почавши від 70 зр. за бочку І о с о

місце продукції!.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. 

посилках почт. в ціні по: зр. 9-20, 10-20, 
10-70,11-20, а специяльність по 12-20 франко 

’ ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3-70, 
4-Ю, 4-90 франко. — Иньші товари по

. умірених цінах. 36—?
ч.ь, ч-*х чАх 4-Х 4 х

Х4ч

•і • ♦ 
Х-.Ч

&
х-|4
*іх

хуЧ 
Ч.*.Х 
* ♦*

< § * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  * * * * * * * * * *

Дмитро Затурский
поручає свою

робітню обуви мужескої, жіночої & 
і для дїтий

« Львові, ул. Катерника ч. 5.Ігґ я я- н-■к „  --------- , . я
■К Виріб тревалий і елегантний. Ціни умірені. Замовлена *  

з  ировінциї залагоджує відворотною почтою.
*  80 3—10 я-
^ . ¥ ¥ ¥ * ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ * * * * * * і * * ;»: ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ^

^ Л ю д .  Шеліїевич
годинникар

орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотижднев- 
ник педаГоґічно-науковий, 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень-

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на пів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

передтим

Володислав Даєвский
виконує всі роботи входячі в обсяг го

динникарства
у  Львові, ул. Комрника ч. 8. 

заразом удержує склад годинників і зеГа- 
рів з перворяднрх фабрик заграничних з

ґарантиєю і по уміркованих цінах.
Замовлена з ировінциї виконує

як найточнїйше. Направа зеґарків і зеґа- 
рів заразом антиків з 2-літною ґарантиєю.

Ю

ДНЬСТЕРЬ
ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ

у Львові в домі „Просьвітк" Ринок ч. 10. 
перше і одиноке руске товариство асекурацчйне 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Епархій, обезпечає будинки, худобу, господареві 
знаряди, збіж е в зернї і соломі, еїно в стогах 
і будинках против шнід огневих за  можливо нан- 

низшою оплатою.

Ш коли ліквідує ся і виплачує ся сейчас по 
пожарі а договори заключені з  першими Това
риствами контрасекурацийними подають „Дні
стровії' можність обезпечувати і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси »Днїстра« приймав Банк краввий 
при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати ся через „ДнЬ- 
ізер г"  після всіх можливих комбінацію в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видав поліси і квіти в 
рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту „ДнЬстер-ь"
стоваришенв зареєстроване з обмеженою пору
кою, принимає від своїх членів і третих лиць 
вкладки до опроцентованя по 5°/о* Гарантію  ціл
ковита. Уділи по 50 корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностий, вільних від 
тягарів, за  порукою двох членів. З позичок від
тягав ся  десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях 
де »Дн-Ьстерт>« не в заступлений, приймають ся.

І
І
І
!
і
І
і

Видає й відповідає за редакцию: Т єофіль Барановский. З  Друкарні В. А. Ш ийковскго.
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